Upozornění pro právnické osoby a podnikající fyzické osoby
Hlášení souhrnných údajů z průběžné evidence odpadů
(nahrazuje Hlášení o produkci a nakládání s odpady dle § 39 zákona č. 185/2001 Sb. o odpadech)
Základní informace
Původce odpadu, který vyprodukoval nebo nakládal v uplynulém kalendářním roce s více než 600 kg nebezpečných odpadů, s více než 100 tunami ostatních odpadů nebo s odpadem perzistentních organických znečišťujících látek vymezeným vyhláškou ministerstva, je povinen zaslat do 28. února následujícího roku hlášení souhrnných údajů z průběžné evidence za uplynulý kalendářní rok.
Upozorňujeme na povinnost používat v hlášení i v průběžné evidenci odpadů identifikační číslo provozovny (IČP) viz Sdělení MŽP.
Právní předpisy
Povinnost podání hlášení je zakotvena v § 95 odst. 3 zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech (dále jen zákon o odpadech) a zákon č. 25/2008 Sb., o integrovaném registru znečišťování životního prostředí (IRZ) a integrovaném systému plnění ohlašovacích povinností (ISPOP).
Lhůty
Termín pro podání hlášení je stanoven do 28. února následujícího roku.
Sankce za nedodržení povinnosti
Dle ust. § 121 odst. 2 písm. e) zákona o odpadech, uloží příslušný obecní úřad obce s rozšířenou působností nebo Česká inspekce životního prostředí pokutu do výše 1 000 000 Kč právnické nebo podnikající fyzické osobě, která nesplní ve stanoveném rozsahu ohlašovací povinnost.
Postup pro podání hlášení      
1. Je nutná registrace do ISPOP (jen pro IČO, provozovny není nutné zvlášť registrovat). Na základě registrace obdržíte od správce ISPOP, společnosti CENIA, přístupové údaje, které dále využijete při odeslání hlášení do ISPOP a pro jeho sledování v tomto systému (viz www.ispop.cz).
2. Hlášení bude zasláno za pomoci elektronického formuláře (www.ispop.cz) do ISPOP.
Upozorňujeme, že již není možné stahování PDF formuláře, rozpracovaná hlášení jsou nově ukládána v podobě konceptu v systému ISPOP. Uživatel má koncept hlášení uložený do vyčerpání kapacity úložiště konceptů (pro jednotlivé subjekty je stanovena kapacita 30 konceptů, každý další uložený poté nahrazuje po dalších 7 dnech nejstarší uložený).  


Zároveň upozorňujeme, že 1.2.2022 byly zveřejněny formuláře pro roční hlášení v agendě odpady (F_ODP_PROD, F_ODP_PROD_AV a F_ODP_PROD_EL).
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